

Zašto **NE** spalionici infektivnog medicinskog otpada na KBC Zagreb-Rebro

To je rizično rješenje od kojeg se u razvijenim zemljama odustalo

U zapadnim zemljama, ogromna većina spalionica infektivnog otpada u blizini bolnica je već zatvorena, i zadnje se zatvaraju! U Njemačkoj, primjerice, zatvorene su sve 554 bolničke spalionice otpada. Zadnja je zatvorena u Velikoj Britaniji još 1990-ih. Usprkos razvoju novih tehnologija, nove bolničke spalionice se ne grade – postoje bolja i za zdravlje ljudi manje štetna rješenja!

Spaljivanje medicinskog otpada rezultira emisijama niza štetnih tvari

Zbog specifičnosti medicinskog otpada (npr. visoki sadržaj plastike, a posebno klora), nastaju ili su prisutne izrazito toksične i postojane tvari (dioksini, furani, teški metali i dr.) koje se nakupljaju u okolini i dugotrajno štete zdravlju.

Posljedice prisustva ovih tvari na zdravlje ljudi poznate su i dokumentirane u opsežnoj znanstvenoj literaturi

Kod stanovnika povećana je incidencija obolijevanja od malignih i ne-malignih bolesti (kardiovaskularne bolesti, dijabetes, alergije, ...), a opisan je negativni utjecaj i na reproduktivno zdravlje ljudi.

Nove tehnologije ne jamče sigurnost za ljude i okoliš

Novim tehnologijama spaljivanja i filtriranja onečišćenja se ne eliminiraju, već se samo smanjuju! Premda suvremena postrojenja, opremljena sustavima za kontrolu emisija, nastoje smanjiti negativne učinke, otrovni spojevi i dalje završavaju u okolišu te se tamo dugoročno nakupljaju. Istraživanja su pokazala da ne postoje apsolutno sigurne razine onečišćenja. Ono što u jednom trenutku smatramo sigurnim, u pravilu se pokazuje rizičnim nekoliko godina kasnije.

Nema „sigurne” tehnologije i „sigurnog” pogona

Opasnosti požara, eksplozija i povećanih emisija toksičnih tvari zbog prirodnih događaja (kao što su potresi), neadekvatnog održavanja ili ljudske pogreške nisu nepoznati u spalionicama. Planirana spalionica na Rebru ima posebno veliku koncentraciju potencijalnih uzroka i pojačivača nesreća u svom uskom krugu. Ovakav projekt ne želimo u svojoj blizini!

Spalionica infektivnog medicinskog otpada u gusto naseljenom području je opasan i neodgovoran projekt! Kome to treba?

- U gradskoj četvrti Maksimir živi oko 48.000 stanovnika, a gusta naseljenost karakteristika je i susjednih gradskih četvrti Zagreba. U radijusu od samo 1 km od planirane spalionice na Rebru nalazi se 6 vrtića, 5 osnovnih škola, 3 srednje škole i jedan fakultet! (v. grafički prikaz na poveznici!)
- Unutar 100 metara od planirane spalionice boravi oko 1.000 pacijenata na bolničkom liječenju, a više tisuća građana se dnevno liječi u ambulantama. Također, velika većina od oko 7.500 zdravstvenih i drugih djelatnika KBC-a Zagreb radi na Rebru.
- Najbliže kuće i stambene zgrade su na udaljenosti od samo 46 metra od planirane spalionice!

Pridružite se našim naporima da spriječimo izgradnju spalionice u našem susjedstvu.

Informirajte se na javnom izlaganju i na mreži

Potpišite peticiju!

Pridružite se dolasku na mirni prosvjed!

Poduzmite akciju sada!

Vaš glas može prevagnuti!

Zaštitimo našu zajednicu!

Ne dopustimo da zdravlje naših porodica bude ugroženo!

Više informacija o ovim tvrdnjama nađite na



<https://tinyurl.com/mr3kkae9>

<https://nespal.net>